



# 風雨歸人

早就有傳，似乎是紐省長的預言，謂陶杜首相有可能於大選前辭職。但九月十五日陶杜內閣作空前未有的大改組，調動十六個部長，號稱年青朝氣的內閣，其中起用七個新血，內有一個紅人，兩個女性。這個新內閣，顯明是爲新人耳目，希望對下屆大選能起若干作用。如用紅人爭取有色種族選票；用婦女加強性別平等的意念；且根據平均年齡。強調年青朝氣，以影響青年選民的心理。因此這個新內閣可說是「戰鬥格」內閣。

早就有傳，似乎是紐省長的預言，謂陶杜首相有可能於大選前辭職。但九月十五日陶杜內閣作空前未有的大改組，調動十六個部長，號稱年青朝氣的內閣，其中起用七個新血，內有一個紅人，兩個女性。這個新內閣，顯明是爲新人耳目，希望對下屆大選能起若干作用。如用紅人爭取有色種族選票；用婦女加強性別平等的意念；且根據平均年齡。強調年青朝氣，以影響青年選民的心理。因此這個新內閣可說是「戰鬥格」內閣。

# 大漢小語

下屆大選最遲要在後年舉行，但明年也有可能。如年内新內閣表現良好，有利執政黨大選時機，誰敢保證陶杜不會提早宣佈大選？相反，如新內閣表現不佳，誰又敢保證陶杜不辭退黨領地位以保持其戰無不勝的首歷史聲譽？因此，這個新內閣牛內的表現，不獨關係由黨下屆大選的成敗，且亦是關係陶杜本人的去留。

無疑，本屆內閣實在太差勁，就必定這次新內閣在年內的戰鬥表現。我之所以不同意紐芬蘭省長的說法在此。

有人說，陶杜堅持不對殺人犯宣判死刑，便把自己的政治前途宣判死刑。此次改組，主張廢除死刑最力的檢察總長亞爾文，及半張拉斯均調離本職，雖無證明，與重訂移民法嚴限新移民入口的安德理政策有關，但希望調入新部長改善一些爲國人不滿的政策，也不失爲高明的辦法。

陶杜寄望新內閣正股，我們也期望新內閣有新作風。

新耳目呀！編者

李錦記特約全加總代理

熊猫牌蠟味醬

五磅罐庄 每箱十式罐

廿八安罐庄 每箱廿四罐

半磅罐庄 每箱四十八罐

壹磅罐庄 每箱壹打

五磅罐庄 每箱十式罐

廿八安罐庄 每箱廿四罐

半磅罐庄 每箱四十八罐

壹磅罐庄 每箱壹打